

× 5 ИЮН 1973

У нас в гостях — Ворошиловградский театр

Ворошиловградский украинский музыкально-драматический театр — лауреат премии имени Молодой гвардии, театр прославленного края, родины стахановского движения и молодогвардейцев. За 25 лет своего существования театр прошел большой и интересный творческий путь, осуществил постановку более 200 пьес украинской, русской и зарубежной драматургии. Созданные коллективом театра спектакли воспитывают у зрителей любовь к Родине, безграничную преданность Коммунистической партии, народу, высокие моральные качества.

Театр гастролировал во многих городах Российской Федерации: Ростове-на-Дону, Тагаирог, Владивостоке, Красноярске... Украинское искусство везде принималось с большим интересом. Особенно тепло были приняты пьесы украинской классики: «Цыганка Аза» и «Наталка-Полтавка» М. Старицкого, «Сватанье на Гончаровке» Квитки-Основьяненко, «Шельменко-денщик» М. Кропивницкого и другие. Теплые встречи коллектива театра не только на подмостках сцены, но и непосредственно на полях станциях колхозов и совхозов, в цехах заводов и фабрик свидетельствуют о глубоком понимании искусства всеми народами нашей необъятной Родины.

И вот приближается еще одна встреча с требовательным зрителем — трудящимися Адыгейской автономной области. Коллектив театра идет ее с большим волнением, ведь наш отчет будет проходить в Адыгее, где родился Хусейн Андрухаев, защищавший от фашистских захватчиков дважды орденоносную Ворошиловградскую область. Украинский народ чтит своего побратима по оружию. Ему поставлен памятник в селе Дьяково, как символ нерушимой дружбы двух братских народов — адыгейского и украинского.

Творческие связи ворошиловградцев с майкопчанами стали доброй традицией. На земле молодогвардейцев недавно побывал национальный ансамбль песни и танца «Нальмэс», а Ады-

гейский драматический театр имени А. С. Пушкина в сентябре этого года проведет свои гастроли в Краснодаре. Наш театр уже был на гостеприимной адыгейской земле в 1958 году, и его выступления здесь прошли с большим успехом.

Нынешние гастроли будут проходить в помещении дра-

воляющий рассказ о писателе-коммунисте Николае Островском, который встречается со своим героем Павкой Корчагиным. Это песня об отцах, песня верности детей их делу, песня о мужестве настоящего человека советской эпохи. Есть в нашем репертуаре и музыкальная комедия Ю. Мокриева «Королева Тюльпанов», вскрывающая чуждые нашему советскому обществу пороки.

В Майкопе состоится премьера спектакля «Грани алмаза» Э. Трийко. Это романтический рассказ о людях трудовой профессии, наших земляках-шахтерах.

Во время гастролей коллектив встретится с рабочими заводов и фабрик, труженниками колхозов и совхозов. Ведущие актеры и режиссеры театра расскажут об украинском искусстве, о работе над новыми спектаклями и ролями.

Зрители дважды орденоносной Адыгейской автономной области познакомятся с мастерами украинской сцены — заслуженными артистами УССР Галиной и Александрой Некряч, Ниной Чол, Михаилом Голубовичем, который знаком зрителям по художественным фильмам «Красная метель», «Узники Вамона» и «Пропавшая грамота» и который в настоящее время снимается в многосерийном телевизионном фильме «Дума о Ковпаке», а также на киностудии «Мосфильм» в картине «Пугачев». Михаилу Голубовичу предстоит еще одна серьезная работа на киностудии «Мосфильм», где с югославскими кинорежиссерами и актерами снимается фильм о совместных действиях в годы Отечественной войны советских и югославских партизан.

Коллектив нашего театра свой нынешний творческий отчет рассматривает как серьезный экзамен. Вот почему с волнением и чувством высокой ответственности мы готовимся к встрече с вами, дорогие наши зрители.

Л. ДОМНИЦКИЙ,
зам. директора Ворошиловградского украинского музыкально-драматического театра.

**ГАСТРОЛИ
ДРУЖБЫ**

матического театра имени А. С. Пушкина с 8 по 28 июня. Для требовательных майкопчан мы привезли украинскую классику: музыкальную драму М. Кропивницкого по поэме Т. Шевченко «Титаривна», музыкальные комедии Н. Лысенко «Наталка-Полтавка», Квитки-Основьяненко «Сватанье на Гончаровке» и «Шельменко-денщик» М. Кропивницкого, «Маруся Богуславна» М. Старицкого. В этих произведениях с реалистической правдивостью, поэтичностью отражены высокие человеческие чувства, духовное богатство простых людей.

Долгие годы не сходит со сцены и пользуется заслуженной популярностью у зрителя музыкальная драма М. Старицкого «Цыганка Аза», насыщенная романтическим колоритом, драматической ситуацией, украинскими и цыганскими песнями, танцами.

Зарубежная драматургия представлена пьесой прогрессивного итальянского автора Раффаэле Вавиани «Последний уличный бродяга».

Из современной драматургии мы привезли майкопчанам героическую драму Б. Ровенских и М. Анчарова «Драматическая песня», которая удостоена премии имени Молодой гвардии. Пьеса, рассказывающая о героических событиях прошлого — о гражданской войне, революционной романтике обращена в сегодняшний день, к нашему современнику. Это